
     ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ DĚKUJE VŠEM OBČANŮM KRUHU  

A ROZTOK U JILEMNICE, KTEŘÍ VĚNOVALI PENĚŽITÉ  

I VĚCNÉ DARY PRO UKRAJINSKÉ UTEČENCE PŘED KRUTOU 

VÁLKOU VE SVÉ ZEMI PŘI HUMANITÁRNÍ SBÍRCE,  

KTERÁ V OBCI PROBĚHLA 7. A 8. BŘEZNA.  

 

     K POMOCI UKRAJINĚ SE PŘIPOJILA I OBEC, KDYŽ 

ZASTUPITELSTVO SCHVÁLILO NA POSLEDNÍM VEŘEJNÉM 

ZASEDÁNÍ POSKYTNUTÍ FINANČNÍHO DARU VINNYCKÉ OBLASTI 

NA UKRAJINĚ, KTERÁ JE PARTNERSKÝM ÚZEMÍM 

LIBERECKÉHO KRAJE 

 

     VE ČTVRTEK 17. BŘEZNA PROMÍTÁ MÍSTNÍ KINO OD 19 HODIN 

AMERICKÝ AKČNÍ FILM AMBULANCE. V SOBOTU 19. BŘEZNA  

OD 19 HODIN MŮŽETE PŘIJÍT NA ČESKOU KOMEDII BETLÉMSKÉ 

SVĚTLO A V NEDĚLI 20. BŘEZNA OD 15 HODIN NA AMERICKÝ 

ANIMOVANÝ FILM PROMĚNA NEBO OD 17 HODIN 30 MINUT  

NA ČESKOU KOMEDII MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST 

 

     V SOBOTU 19. BŘEZNA PŘIJEDE DO KRUHU PRODEJCE  

Z TURNOVA A BUDE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 10 HODIN 

DO 10 HODIN 30 MINUT PRODÁVAT JABLKA, BRAMBORY, CIBULI, 

MOŠTY A ČESNEK 

 

     TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL KRUH ZVE VŠECHNY SVOJE 

ČLENY I PŘÍZNIVCE V NEDĚLI 20. BŘEZNA OD 15 HODIN  

DO MÍSTNÍHO HOSTINCE NA VOLEBNÍ VALNOU HROMADU 

 

     ZAČALI JSME POSTUPNĚ OSOBNĚ NAVŠTĚVOVAT 

SPOLUOBČANY, KTERÉ BY PODLE PRVNÍHO NÁVRHU MĚLA 

NĚJAK POZEMKOVĚ ZASÁHNOUT PLÁNOVANÁ STAVBA 

VODOVODU A KANALIZACE. V TÉTO AKTIVITĚ BUDEME 

POKRAČOVAT I NADÁLE A PRO MOŽNÉ VYUŽITÍ VAŠICH 

SOUKROMÝCH POZEMKŮ NAVRŽENÝCH PROJEKTANTEM PRO 

STAVBU S VÁMI BUDEME POSTUPNĚ JEDNAT. VČAS SE VÁM 

VŽDY OZVEME A BUDEME SPOLU HLEDAT TERMÍN VHODNÝ 

PRO SCHŮZKU V MÍSTĚ, KTERÉHO SE STAVBA PŘÍMO DOTKNE 

 

     V SOBOTU 26. BŘEZNA VÁS ZVEME VE SPOLUPRÁCI  

SE SPOLKEM DIVADELNÍCH OCHOTNÍKŮ MÁJ 1867 Z TATOBIT 

NA PŘEDSTAVENÍ S NÁZVEM DIVADELNÍ KABARET. POKUD  

SE BUDETE CHTÍT POBAVIT, TAK PŘIJĎTE V UVEDENÝ DEN  

OD 18 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA  



     NA VÝVĚSKY PO OBCI JSME PŘIDALI INFORMAČNÍ LETÁK  

OD EKO JILEMNICKO, KTERÉ BUDE OD DUBNA PRO OBCE 

JILEMNICKA ZAJIŠŤOVAT SVOZ NÁDOB NA KOMUNÁLNÍ 

ODPAD. NAJDETE NA NĚM I INFORMACE, CO EKO PŘIPRAVUJE. 

 

     MÍSTNÍ HASIČI ORGANIZUJÍ V SOBOTU 2. DUBNA AKCI 

UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME KRUH. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM 

PODÍLET SE NA ÚKLIDU VESNICE A JEJÍHO OKOLÍ, PŘIJĎTE 

V UVEDENÝ DEN VE 13 HODIN K HASIČÁRNĚ. BLIŽŠÍ 

INFORMACE NAJDETE NA PLAKÁTECH PO OBCI 

 

     V PRŮBĚHU DUBNA BUDOU JAKO KAŽDOROČNĚ PROBÍHAT 

AKCE K ODPADOVÉMU HOSPODÁŘSTVÍ. V SOBOTU 16. DUBNA 

V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT BUDE 

U SOKOLOVNY SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO 

ODPADU A VE STEJNÝ DEN OD 9 HODIN PROVEDOU MÍSTNÍ 

HASIČI PO OBCI SBĚR ELEKTROODPADU. V OPLOCENÉM 

PROSTORU BÝVALÉ MLÉKÁRNY BUDOU ZPŘÍSTUPNĚNY  

16. A 17. DUBNA OD 9 DO 19 HODIN KONTEJNERY  

NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD. V DALŠÍM TÝDNU, V ÚTERÝ  

19. DUBNA ODPOLEDNE, BUDE SOKOL PO VESNICI SBÍRAT STARÉ 

ŽELEZO. ŠROT, POKUD JE TO MOŽNÉ, NECHTE DOMA 

ZA PLOTEM A POŽADAVEK NA ODVOZ NAHLASTE NA OBEC 

NEBO PŘÍMO NĚKOMU OD SOKOLA. V PŘÍPADĚ, ŽE HO 

NESTIHNETE PŘIPRAVIT, TAK BUDE JEŠTĚ ZPŘÍSTUPNĚNA  

23. A 24. DUBNA V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN SKLÁDKA U BÝVALÉ 

ČISTIČKY.  

 

    POKUD TO AKTUÁLNÍ SITUACE DOVOLÍ, TAK VÁS SOKOL 

KRUH VŠECHNY ZVE V SOBOTU 23. DUBNA DO MÍSTNÍ 

SOKOLOVNY, KDE PO DELŠÍ DOBĚ PROBĚHNE OD 14 HODIN 

DĚTSKÝ KARNEVAL. A VEČER OD 20 HODIN POŘÁDÁ SOKOL 

TANEČNÍ ZÁBAVU, KDE ZAHRAJÍ SKUPINY TAMPELBAND  

A HITMAKERS.  

 

     30. DUBNA POŘÁDÁ SOKOL NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI  

TÁBORÁK SPOJENÝ S PÁLENÍM ČARODĚJNIC. POKUD BUDETE 

MÍT ZÁJEM, TAK MŮŽETE PŘIJÍT NA TRADIČNÍ AKCI S KUŘATY 

NA GRILU, KTERÁ ZAČÍNÁ OD 18 HODIN   

 

     I LETOS KE KONCI TOPNÉ SEZÓNY PRO VÁS ZAJISTÍME  

DO OBCE KOMINÍKA. CENA ZA VYMETENÍ A REVIZI BUDE 300 

KORUN. V PŘÍPADĚ ZÁJMU SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU 


